Уважаемые родители (законные представители) обучающихся!

         В соответствии с частью 12 статьи 95.2 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и Приказом министерства образования Кировской области от 05.11.2015 г. № 5-720 «Об утверждении формы анкеты для выражения мнений гражданами о качестве образовательной деятельности организаций, осуществляющих образовательную деятельность в Кировской области», на информационно-образовательном интернет-портале Кировской области в разделе «Региональная система оценки качества образования» проводится анкетирование граждан о качестве образовательной деятельности в образовательных организациях.

         Приглашаем вас, уважаемые родители (законные представители), принять участие в  анкетировании, направленного  на определение уровня удовлетворенности граждан качеством образовательной деятельности.

         Для участия в анкетировании необходимо зарегистрироваться на информационно-образовательном интернет-портале Кировской области по ссылке: http://info.43edu.ru/rsoko/opros/index.php  и ответить на вопросы.

                            Администрация КОГОБУ СШ с УИОП пгт Пижанка

 

